淄博"不夜街"10月1日全新开放

新世界商业街将打造成新一代网红打卡地 招商工作进行中

淄博9月8日讯 承载市民 美好回忆的淄博新世界商业街, 历经多次改造之后,将于10月1 日以全新的面貌再次重新开街, 此次的"开街"让商户和市民都 充满了期待与憧憬。

时光回溯至2001年9月29 日,彼时,淄博新世界商业街正 式开街迎客,一时间,参观的、学 习的、游览的、购物的人络绎不 绝。网吧的繁荣也曾让步行街 风光一时, 但随着家庭电脑的普 及,这些光环渐去渐远……

此后的多年,因业态更新迭 代快、街区缺乏统一管理等问 题,淄博新世界商业街的发展遇 到"瓶颈期",其间也进行过几次 升级改造。为了给市民带来更 好的居住环境和消费体验,进一 步刺激消费,拉动经济增长, 2022年7月份新世界商业街正式 拉开改造提升序幕

9月8日上午,记者在新世界 商业街人民路至商场西路段看 到,工人正在紧张忙碌地铺设地 面、修缮外墙,此次改造由山东 泉淄商业运营有限公司投资 1.12亿改建,对路面、管网、亮化 以及街区建筑外立面进行全面 升级,同时增设商亭集装箱、网 红艺术装置和时下流行网红打

本次改造将在深挖淄博传 统齐文化的基础上,保留淄博新



街区改造施工正在进行中

世界商业街原有建筑风格,通过 整洁亮丽的立面设计,科学规划 的功能区域,眼前一亮的景观小 品,提升街区秩序。建成后的街 区24小时营业,成为名副其实的 "淄博不夜街"

成熟的街区改造也考虑到 了配套设施的建设规划。记者 采访了解到,为了方便市民停 车,街区改造将在人民路以及共 青团路分别规划立体停车场,满 足市民停车需求。

不同于以往的运营方式,改 造后的新世界商业街,将由专业 团队对街区进行统一运营管理,

本次改造还将科学布局业态,导 入沉浸式、体验式等新消费场 景,吸引汇聚更多固有消费群体 和潜在消费群体于商街中消费、 娱乐,并以时下最先进的项目运 营模式对新世界商业街进行整

"我相信每个张店人都和我 样,对新世界商业街是有感情 的,我们都希望这条街能长盛不 衰。"商户尹环告诉记者,她的女 儿在这条街上经营了一家艺术 培训学校,8年来校区规模不断 扩大,已经有千余名学员。她的 儿子也在这条街上经营烘焙店,

多年来生意兴隆,"这次改造之 后 街区将成新的网红打卡地, 再次恢复早年的繁华。

的确如此,此次的改造,让 新世界商业街重新燃起了商户 的热情。商户王安娜已在这条 街经营服装生意12年了,这次改 造让她对未来的生意更有信心, 早早便租下了旁边三层500平的 房子,将店铺进一步升级改造, 与街区的定位更匹配,满足客户 多层次的需求。

"我们会通过新途径对商家 进行最大程度的导流,还会定期 举办活动展览和主题市集,给商 家最大限度的'引流',给消费者 带来最有趣新鲜、最极致的消费 体验。同时也会融入时下流行 多品类打卡元素特色,打造淄博 新一代网红打卡地,淄博夜市新 地标!"运营方山东泉淄商业运 营有限公司企划部负责人张兴 介绍,目前街区改造已经临近尾 声,招商工作正在进行之中,10 月1日将正式开街营业。招商热 线:15653324999。

大众日报淄博融媒体中心 徐晓会



扫描"鲁中 晨报"APP二维 码查看更多 图片

促进淄博与泰国经贸往来、拓宽企业对外投资渠道

"走进泰国"投资合作交流会举办

淄博9月8日讯 进一步增 进淄博企业对泰国的了解,促进 淄博与泰国的经贸往来、拓宽企 业对外投资渠道,帮助企业了解 泰国最新投资政策,寻求合作机 遇,8日下午,"走进泰国"投资合 作交流会成功举办。本次活动 由泰国投资促进委员会北京办 事处暨泰王国驻华大使馆投资 处、中国国际贸易促进委员会山 东省委员会主办和中国国际贸 易促进委员会淄博市委员会主 办,中国国际贸易促进委员会山 东省委员会贸易投资服务中心 和淄博国际经贸促进中心承办。

会上,山东省贸促会副会长 贺忠军致贺辞,泰国投资促进委 员会外国投资市场部部长拉查 妮·瓦塔纳威西蓬,泰国公使衔 参赞、BOI北京办事处主任婉塔

娜·塔丹,BOI外派服务部专家 级投资促进专员安·尹孙、拉丽 达·宋松出席活动并介绍泰国的 相关情况,淄博市贸促会会长李 秀清推介了淄博经济社会发展 情况 BOI北京办事外主任婉塔 娜·塔丹女士向企业详细介绍了 泰国营商环境及投资机遇,BOI 投资促进专员、盘谷银行有限公 司及泰中罗勇工业园开发有限 公司代表分别就引进外国专家 和技术人员的流程, 泰国金融及 银行体系和在泰营商投资经验 作了分享,淄博县区贸促会及企 业代表共70余家单位线上参会。 有两家淄博企业就关心的问题 进行了现场线上咨询交流。

为广泛链接全球资源,为厂 大企业提供国际服务,淄博贸促 会积极发挥全球资源的"链接 器"、国际经贸合作的"加速器" 为世界各国政府、企业、商协会 提供优质服务的"服务器"作用, 积极开展了"淄博携手世界,深 度融入全球"系列活动,已先后 与日本、韩国、以色列、美国、加 拿大、老挝、巴基斯坦等国家开 展了对接交流活动,为淄博企业 搭建了与世界各国了解沟通合 作的桥梁纽带。

"泰国是淄博的第13大贸易 国,2021年淄博与泰国的进出口 额是3亿7千多万美元。本次'走 进泰国'交流研讨会仅仅是个开 始,希望淄博与泰国之间以此为 契机,增进了解,相互沟通,建立 起长期联络交流的机制,促进更 加深入、更多领域的合作。"淄博 市贸促会会长李秀清在交流会

本次活动是省市贸促系统 发挥合力,促进淄博与泰国经贸 往来,拓宽企业对外投资渠道的 重要举措,为双方企业发展增加 了合作机遇, 搭建起淄博与泰国 经留往来的桥梁和纽带

近期,淄博市贸促会精准定 位,发挥桥梁作用,举行了一系 列线上经贸洽谈活动。

贸促会将不断推出"淄博携 手世界、深度融入全球"系列活 动并积极发挥全球资源的"链接 器"、国际经贸合作的"加速器" 为世界各国政府、企业、商协会 提供优质服务的"服务器"作用, 与世界各国政府、行业协会、企 业密切联系,畅通渠道,搭建桥 梁和纽带。

大众日报淄博融媒体中心 李波

淄博9月8日讯 2023年淄 博市城乡居民医保参保缴费开 始,成年居民每人每年440元、学 生儿童每人每年340元,年度9月

明年淄博市城乡居民

医保参保缴费开始

成年居民每人每年440元

学生儿童每人每年340元

1日至12月31日为集中参保登记

根据国家、省居民医保工作 要求,近日,淄博市医保局下发 《关于做好2022年城乡居民基本 医疗保障工作的通知》,确定 2023年个人缴费标准。成年居 民每人每年440元、学生儿童每 人每年340元。

居民医保缴费实行预缴制, 当年缴纳的是下一年度的医保 费。2022年9月1日至9月30日为 集中参保登记期,10月1日至12 月31日为集中缴费期。需要特 别注意的是,根据今年的政策规 定,错过集中缴费期,次年再缴 费,将实行3个月待遇等待期,也 就是说2022年12月31日后再缴 费的,自缴费之日起3个月后享受 居民医保待遇。参保人应按时参 保缴费,以免影响个人享受待遇。

大众日报淄博融媒体中心记 刘文思

相关新闻

山东省居民基本养老保险 基础养老金最低标准提高

1600万人 每人每月多领10元

本报综合消息 近日,经省 委、省政府同意,省人力资源社会 保障厅、省财政厅联合印发通知, 自2022年7月1日起,我省居民基 本养老保险基础养老金最低标准 由每人每月150元提高到160元, 即每人每月提高10元,增长幅度 为6.67%,直接惠及全省1600万 居民养老保险待遇领取人员。

按照国家制度设计,居民养 老保险待遇由基础养老金和个人 账户养老金构成,从我省情况看, 这两部分待遇呈现"双增长"的趋 势。我省建立对65岁及以上参 保城乡居民予以适当倾斜政策, 65-74岁、75岁(含)以上的待遇 领取人员,其基础养老金每人每 月分别高于最低基础养老金标准 5元、10元。

中秋假期 淄博局部有小雨

淄博9月8日讯 今天下午, 淄博市气象局发布中秋天气预 报,预计中秋节期间(9月10至12 日)淄博市天气以多云为主。 气温适宜,11日多云间阴局部有 小雨。中秋节的月亮,可能要和 我们捉迷藏。

具体天气预报:10日,多云, 南风转北风2~3级,18~29°C;11 日,多云间阴局部有小雨,南风转 北风2~3级,18~29°C;12日,晴 转多云,南风转北风2~3级,18~

大众日报淄博融媒体中心记 李春梅

《癸卯年》特种邮票图稿发布

2023年1月5日将正式上市发售

淄博9月8日讯 今天,中国 邮政《癸卯年》特种邮票图稿发 布仪式在京举行。中国邮政集 团有限公司党组书记、董事长刘 爱力,副总经理康宁,知名文化 学者赵珩等出席仪式。仪式中 公布了《癸卯年》特种邮票图稿, 并启动邮票印制,宣告生肖兔年 邮票正式投入生产

《癸卯年》特种邮票是中国 生肖邮票第四轮中的第八套,设 计者为我国著名艺术家、"猴票 之父"黄永玉。邮票一套两枚, 第一枚名为"癸卯寄福",用别出 心裁的蓝色描绘了一只右手执 笔、左手持信的睿智卯兔,仿佛 在向人们传递着新春的美好祝 福:第二枚名为"同圆共生",描 绘了三只兔子首尾相接、奔腾不 息的场景,展现了生命的灵动、 生机与温情,背景衬以"玉兔捣 药"纹饰,表达了疫情之下祈求 平安健康、人民幸福的真挚 原望。

《癸卯年》生肖邮票中的卯 兔形象个性鲜明,动感十足。邮 票使用胶印雕刻联合印刷方式 呈现,形象细节更加丰富、细腻, 在印制工艺上兼具防伪性与艺

本次发布仪式以"太空"为 主题,通过"5G+裸眼3D"技术打 造出沉浸式场景,活动现场各位 来宾相聚在数字化"蓝图号"飞 船中,以特别的形式探寻生肖邮 票的文化魅力, 揭晓生肖兔邮票 的油秘面纱。

2023年1月5日,《癸卯年》特 种邮票将正式上市发售。

大众日报淄博融媒体中心 记者 李波



扫描"鲁中 晨报"APP二维 码查看邮票